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ΠΡΟΣ:  Αρχηγό Ελληνικής Αστυνομίας, Αντιστράτηγο κ. Δημήτριο Μάλλιο. ( Μέσω ΠΟΑΣΥ) 
 
 
ΘΕΜΑ:  « Κανονική άδεια έτους 2024 » 
 
 

Κύριε Αρχηγέ, 
 

Λήγοντος της παρατάσεως που έχετε δώσει με διαταγή σας για τη χορήγηση της κανονικής 

άδειας έτους 2024 των στελεχών της Ελληνικής Αστυνομίας έως την 31/05/2025, και με αφορμή 

την ενημέρωση που είχαμε μέσω της Πανελλήνιας Oμοσπονδίας μας για την μη περαιτέρω 

παράταση χορήγηση αυτής, σας παραθέτουμε τα εξής. 

Τα τελευταία πολλά χρόνια, αρχής γενομένης από την περίοδο έξαρσης της πανδημίας covid 

19, οι κανονικές άδειες εκάστου έτους δεν δύνατο να χορηγηθούν σε κάθε ημερολογιακό έτος με 

αποτέλεσμα αυτές να συσσωρεύονται,  και να μεταφέρονται στη επόμενη χρονιά κάθε φορά. Οι 

υπηρεσιακές ανάγκες σε κάθε θέση εργασίας διαρκώς αυξανόταν με αποτέλεσμα τουλάχιστον από 

το έτος 2021 και έπειτα να χορηγείται από μέρους του Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυνομίας 

περαιτέρω παράταση έως και τον μήνα Οκτώβριο εκάστου έτους. 

Και ενώ αντιλαμβανόμαστε την ανάγκη να επανέλθουμε σε κάποια κανονικότητα για τη 

χορήγηση των κανονικών αδειών του προσωπικού της ΕΛ.ΑΣ. , τούτο δεν μπορεί να γίνει «βίαια» 

μέσα σε ένα έτος, όταν αφενός οι υπηρεσίες δεν δύναται να χορηγούν πολλές άδειες λόγω 

αυξημένων υπηρεσιακών αναγκών και αφετέρου δε το προσωπικό να καλείται να τις αιτηθεί σε 

πολύ μικρό χρονικό διάστημα. Χαρακτηριστικά αναφέρουμε την τελευταία παράταση χρόνου 

διάνυσης κανονικής άδειας έτους 2023 η οποία με την υπ’ αρίθμ 1647/24/2154382 διαταγή σας 

δόθηκε έως την 15/11/2024. Τούτο σημαίνει αυτόματα πως το μεγαλύτερο μέρος της  κανονικής 

άδειας του 2024 καλείται να συμπιεστεί και να χορηγηθεί σε διάστημα μόλις 7 μήνες 

συμπεριλαμβανομένου και του χρόνου παράτασης που δώσατε. Ούτε καν ολόκληρο έτος. Εντός 

αυτού του χρονικού διαστήματος υπολογίστε την υποχρεωτικότητα χορήγησης μέρους των αδειών 

στις εορταστικές περιόδους Χριστούγεννα, Πρωτοχρονιά και Πάσχα. 

Γίνεται εύκολα αντιληπτό πως ούτε οι υπηρεσίες δύναται να ανταποκριθούν σε αυτήν την 

πίεση χρόνου αλλά ούτε και το προσωπικό που εκπροσωπούμε.  
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Για όλους τους παραπάνω λόγους σας προτείνουμε να επανεξετάσετε το καθολικό αίτημα 

των συναδέρφων μας για την περαιτέρω παράταση χρόνου διάνυσης κανονικής άδειας έτους 2024, 

ενώ ταυτόχρονα και προκειμένου να επανέλθουμε σε μία κανονικότητα χορήγησης των κανονικών 

αδειών, τούτο να συμβεί σταδιακά τα επόμενα προσεχή έτη με μία ομαλότητα που δεν θα 

διαταράσσει την υπηρεσιακή και οικογενειακή γαλήνη των συναδέρφων μας. Σε κάθε περίπτωση 

θεωρούμε απαράδεκτο να συμπιέζονται οι χρόνοι χορήγησης και διάνυσης των κανονικών αδειών 

μας σε λιγότερο από ένα ολόκληρο ημερολογιακό έτος , όταν κουβαλάμε από πίσω μας 

χρωστούμενα προηγούμενων ετών.  

Οι κανονικές άδειες δεν αποτελούν μόνο δικαίωμα των εργαζόμενων αστυνομικών να τις 

λαμβάνουν αλλά και υποχρέωση της πολιτείας να της χορηγεί σε εύλογο χρονικό διάστημα. 

 
 

 


